
Making Sense of 
Online Marketing: 
A Simple Checklist
for Success



69% of people search for a 

local business at least one 

time per month

Source: BrightLocal ïLocal Consumer Review Survey 2018



43% experience 

significant growth with 

online sales

Source: Google/Ipsos, U.S., Shopping Trackerò



Source: CNBC/SurveyMonkay Small Business Survey 

45% of small businesses 

donôt have a website



Why arenõt more 

small businesses 

online?



Source: Deloitte Connecting Small Businesses in the US, 2018 

40% believe digital 

tools are ónot 

relevantô


